

2024年2月14日現在

『改訂版 合格する地理の授業 47都道府県編』訂正表

(初版第1刷)

2023年7月20日発行の『改訂版 合格する地理の授業 47都道府県編』(初版第1刷)の本文中に誤りがございました。正しくは以下のとおりです。
読者の皆様、並びに、関係各位に、謹んでお詫び申し上げます。

●40ページ(初版第2刷で訂正予定)

誤 しじみの養殖で有名です。

正 しじみの漁獲で有名です。

●108ページ(初版第2刷で訂正予定)

誤 牧之原台地を流れている川は大井川です。

正 牧之原台地に接している川は大井川です。

以上